

## **ОТЗЫВ**

научного руководителя на Задорожного Вячеслава Михайловича, представившего диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук «Развитие методов распределения порожних вагонопотоков припортовой транспортно-технологической системы в конкурентных условиях» по специальности 05.22.01 – «Транспортные и транспортно-технологические системы страны, ее регионов и городов, организация производства на транспорте»

Задорожний Вячеслав Михайлович, 1991 г.р., в 2013 г. окончил с отличием факультет «Управление процессами перевозок» Ростовского государственного университета путей сообщения с присуждением квалификации инженера путей сообщения по специальности «Организация перевозок и управление на транспорте (железнодорожный транспорт)».

С 2014 г. работает в Ростовском государственном университете путей сообщения на кафедре «Станции и грузовая работа» в должности ассистента. С 2013 г. по 2016 г. обучался в очной аспирантуре по специальности 05.22.01 – «Транспортные и транспортно-технологические системы страны, ее регионов и городов, организация производства на транспорте».

За годы обучения в аспирантуре Задорожний В.М. проявил себя как квалифицированный специалист-исследователь, владеющий навыками постановки задач, определения путей и способов их решения и методами научного поиска. Широкий пласт знаний, полученных соискателем за последние годы, позволил решить научно-практические задачи в области развития методов распределения вагонопотоков припортовой транспортно-технологической системы на основе экономико-географической модели управления подвижным составом.

Результатом успешного участия Задорожного В.М. в многочисленных научных семинарах, сотрудничества со специалистами транспортных предприятий и представителями научных школ являются доклады на всероссийских и международных научно-практических конференциях и публикации в рецензируемых журналах.

Во время обучения в аспирантуре и работы на кафедре «Станции и грузовая работа» Задорожний В.М. проявлял трудолюбие, целеустремленность, самостоятельность, способность к систематизации, умение творчески мыслить в нестандартных ситуациях, а также принимал участие в работе по договорам с

Северо-Кавказской дирекцией управления движением – структурным подразделением Центральной дирекции управления движением – филиалом ОАО «РЖД».

Следует отметить и успешный педагогический опыт Задорожного В.М. Педагогическая работа дала возможность использования полученных результатов диссертационного исследования при преподавании специальных дисциплин.

За время написания диссертации Задорожний В.М. опубликовал 25 научных работ, из них 3 работы – в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК, 1 публикация в издании, включенном в базу данных Web of Science и Scopus, 1 коллективная монография, а также четыре учебно-методические работы.

Задорожний В.М. проявляет себя в коллективе как пунктуальный, ответственный, целеустремленный сотрудник, способный к самостоятельной научной работе. Как руководитель считаю Задорожного В.М. зрелым научным работником.

\*

Научный руководитель:  
заведующий кафедрой  
«Станции и грузовая работа»  
ФГБОУ ВО «Ростовский государственный  
университет путей сообщения»  
доктор технических наук, доцент

Числов Олег Николаевич

14.11.2018 г.

ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения»  
344038, г. Ростов-на-Дону, пл. Ростовского Стрелкового Полка Народного Ополчения, д. 2  
тел. (863) 272-64-73  
e-mail: sgr@rgups.ru

Подпись Числов О.Н.

УДОСТОВЕРЯЮ  
Начальник управления делами  
ФГБОУ ВО РГУПС

« 14 » 11 2018



Т.М. Канина